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1. ITACIIOPT ®OHJA OLIEHOYHBIX CPEACTB

1.1. O6s1acTH IPUMEHEHUSA

@ony oneHounbix cpeacte (POC) — HeoTbemsieMass uacTb paboueit
NporpaMMbl AUCLUIIIMHBL (MoAy/si) «[IpakTuueckass TrpamMmaTHKa MCIAaHCKOTO
si3bIKa» U TMpejiHa3HaueH /sl KOHTPOJISL U OLleHKU 00pa30BaTe/bHBIX [JOCTHXEeHUN

CTY/[IeHTOB, OCBOMBILKX MTPOrPAMMY JUCLIUTIIMHBI (MOAY/IS).

1.2. Ilesiu 1 3ajaun (pOHAQ OLIEHOYHBIX CPe/ICTB

Hene @OC —  yCTaHOBUTb COOTBETCTBHME  YPOBHA  IIOATOTOBKH
obyuatomierocsi TpeboBanusim @I'OC BO 0akamaBpuaT TI0 HarpaB/ieHUIO
roAarotoBku 45.03.01 ®wuosiorus, yTBepXK[eHHbIM IIpyMKa3oM MuUHUCTepCTBa
HaykKu U BbicIlero obpa3oBaHusi Poccuiickoii ®efepauyu ot 12 aBrycra 2020 r.

Ne 980.

1.3. Tlepeuenb KommeTeHLuM, (opMUpyeMBbIX B NpoLecce OCBOEHMS
OCHOBHOI 00pa3oBaTe/IbHOM MPOrPaMMBbI
[Ipouecc ocBoeHMs  JUCLMIUIMHBI ~ HampaBlieH Ha  (OpMHUpOBaHHe

dleanyrmmx KOMHETEH]_[I/Iﬁ N UHAWUKATOPOB UX AOCTHU)KEHUA:

Kog mo ®I'0OC BO NupukaTop foCTHXKEeHUs

O6enpodeccroHanbHbIE

OIIK-5 criocobeH ncnonb30BaTh B OIIK-5.1. [IleMOHCTpUpPYET CUCTEMHBIE U
npodeCCHOHaILHOM [1eSITe/IbHOCTH, B TOM yBepeHHbIe 3HaHUS SI3bIKOBBIX CPe/ICTB

YlCIie eflarorundeckoi, CBoO0IHOe B/lajieHWe | pa3lWYHBIX YPOBHeH ((hOHETUYeCKuX,
OCHOBHBIM H3y4aeMbIM 513bIKOM B €r0 JIeKCHYeCcKuX, CJI0BOOOpa3oBaTebHBIX,
nuTepaTypHOU ¢popme, 6a30BBIMU METOAAMHU U | TPAMMAaTUYeCKHUX U CTHTUCTUUECKHX)
npreMaMHM pas3/IMYHbIX TUIIOB YCTHOM U OCHOBHOT'0 M3y4aeMoro s13bIKa /i/1s1 BbIpaKeHHUs
MMCbMEHHOW KOMMYHMKALUY Ha JaHHOM JIOTUYECKOW Y SMOLMOHA/IbHO-0L|eHOYHOM
sI3bIKe vHbopMalyu 000 C/I0)KHOCTH; Cpe/iCTBA

OpraHu3alU U MOCTPOEHUS CBSI3HOTO TEKCTa.
OIIK-5.2. CiocobeH yBepeHHO pacrio3HaBaTh
sIBHbIe U CKPbITbIe 3HaUeHUs TeKCTa, CO3/,aBaTh
TOUHbIe, /leTa/IbHble, JOTUUHbIE U CBSI3HbIE
Co0OIIIeHHs B X0/le HAYYHOU 1
ripodecCMOHA/ILHON KOMMYHHUKALUH.
OIIK-5.3. YBepeHHO 1 CBOOO/THO B/IaJieeT




HaBbIKaMU BOCTIPUSITUS] M IOPOXKIEHUS YCTHBIX
Y MUCbMEHHBIX TEKCTOB JIF000 TeMaTHKH, B
TOM YHCJIe B XO/le HAyYHOU U
npo¢ecCOHaTbHOW KOMMYHHKALUY;
KOMMYHUKATUBHBIMU TaKTUKaMH, METOIaMU U
TpYeMaMH yCIeLIHOT0 peYeBOro BO3JeMCTBUS
Y B3aUMO/IEMCTBUS B X0/1e OBITOBOM, HAyUHOU
Y podeCcCUOHaNbHOKM KOMMYHHUKALUHU.

1.4. Jransl ¢opmMupoBaHus

YPOBHSA UX COPMHPOBAaHHOCTH

KOMIIeTeHI[Uil U CpeACTBA OLIeHMBAaHMS

Jrtansl popmupoBaHusa KomnereHiuii | Komnerenuuu KoHTpO/IbHO-01eHOYHbIe
cpeacTBa / ciocod
OLleHHBAaHMSA
1 cemecTtp
Tema 1: Articulo. Numero y género de los | OITK-5 YCTHBIN OTPOC, BBIMOTHEHKEe

sustantivos.  Articulo  determinado e
indeterminado. Uso de los articulos.

TpaKTUUeCKUX 3alaHuM,
BBITIOJTHEHHE KOHTPOJIbHBIX

Adjetivo. pabor.
Tema 2: Pronombres personales. Presente
de indicativo de los verbos regulares.
Verbos ser y estar. Verbos tener y haber..
Tema 3: Pronombres posesivos. Presente de
indicativo de los verbos irregulares.
Tekyimias aTTecranus OIIK-5 KoHTposbHast paboTa
IIpoMexxyTouHasi aTTecTanys OIIK-5 3auer
2 cemecCTp
Tema 1: Tema 1. Pretérito perfecto | OITK-5 YCTHBIN O1poC, BHITIO/IHEHUE

compuesto de indicativo de los verbos
regulares e irregulares.

MpaKTUUeCKUX 3aaHUM,
BBITIOJTHEHUE KOHTPOJIbHBIX

pabor.
Tema 2: Futuro Simple de indicatio de los
verbos regulares e irregulares. Gerundio.
Estar+gerundio.
Tekyujas arTecTanys OIIK-5 KoHTposbHast paboTa
IIpoMexxyToyHasi arrecTanys OIIK-5 3auer

3 cemecTp

Tema 1. Pretérito indefenido de indicativo o | OTIK-5 YCTHBIN ONpPOC, BBINOTHEHNE

pretérito perfecto simple de indicativo.

NPaKTUYeCKUX 3aJ,aHuM,
BBIIO/IHEHHE KOHTPOJIbHBIX

Tema 2. Pretérito indefenido de los verbos
regulares. Pretérito indefenido de los verbos
irregulaes.

pabor.

Tema 3. Pretérito imperfecto de indicativo.

Tema 4. Conjugacion de los verbos.




Tekyuias arrectanys OI1K-5 KoHTposbHast paboTa

IIpomexxyTouHasi arTecranus OIIK-5 TecTOBBIM KOHTPO/Tb

4 cemecCTp
Tema 1. [porieccyanbHblli CTpafaTe/TbHbIN OIIK-5 Y CTHBIN OTpOC, BBITIO/THEHHE
3as0r (Vorgangspassiv). MpaKTUUeCKUX 3alaHui,
Tema 2. CtpaziaTe/IbHbIM 3a/10T COCTOSIHUS HarycaHue 3cce, IoAroTOBKa
(Zustandspassiv). TPOEKTOB, BBIMIOJTHEHHE
Tema 3. C/10)KHOIIOJUMHEHHOE KOHTPOJIBHBIX PaboT.
TIpe/lJI0’KeHHe.
Teky1as aTrecranus OIIK-5 KoHTposbHast paboTa
[TpoMe)XyTOUHasi aTTecTalusi OIIK-5 JK3aMeH

5 cemecTp
Tema 1: Pluscuamperfecto de indicativo. | OITK-5 Y CTHBIN OTpOC, BHITIO/THEHHE
Pluscuamperfecto de indicativo de los MPaKTUUeCKUX 3aZlaHUM,
verbos regulares e irregulares. HarucaHue 3cce, IOAroTOBKa

IMTPOEKTOB, BBITIOJIHEHHWE

Tema 2: Condicional Simple. Concordancia KOHTPOJIbHBIX paGoT.

de los tiempos pasados.

Tekyias aTrecranus OIIK-5 KonTponbHast paboTa

ITIpoMexyTouHas aTTecTanus OIIK-5 JK3aMeH

1.5. Onucanue noka3arenei ¢opMUpOBaHMs KOMNeTeHLUN

Kop Pe3ynbTaThbl C)OPMHPOBAHHOCTH
KOMIIeTeHI[UH
OIIK-5 3HaeT: rpaMMaTHyecKre, CeMaHTUUecKrue 0COOeHHOCTU U TeH/IeHIIUU Pa3BUTUS

M3y4aeMoro HHOCTPAaHHOTO sI3bIKa; 00II1e 3aKOHOMEPHOCTH,

cerdpuueckre YepThl W TeHJAEHIUH (YHKIMOHHUPOBAHUS  CHUCTEMbI
M3yYyaeMOro HWHOCTPAHHOTO sI3bIKa; 3HaueHWe, (opmMooOpa3oBaHue U
ynotpebieHre  OCHOBHBIX  TpaMMaTHUeCKUX  CTPYKTyp  HM3y4aeMoro
WHOCTPAHHOTO  SI3bIKA;  YC/JOBUSI  (PYHKI[MOHUPOBAHHWS TpaMMaTHUeCKUX
CTPYKTYp M3y4aeMOro WHOCTPAHHOTO s3bIKa B PeUM; COBPEMEeHHbIe HOPMBbI
M3y4aeMoro JIMTePATypHOTO sI3bIKa; 3aKOHOMEPHOCTH TEePeBoZia C U3y4aeMoro
MHOCTPAHHOTO sI3blKa Ha PYCCKUW $3bIK; HMCTOPUUECKHEe TIPeATNOChIIKA U
OCHOBHBIE JIUTepaTypHble (DaKTbl CTPAHbI W3y4aeMOrO s3bIKa; METOAbI U
CTIoCcoObI TI0/TyUeHHs], XpaHeHus], TlepepaboTK UH(OPMAaLUY; MpaBU/ia YTeHHUs
Y TIPOU3HOIIEHUS 3BYKOB H3yuaeMOTro WHOCTPAHHOTO si3bIKa; OHETUUEeCKHe,
NIeKCUYeckre, rpaMMaTUUYecKre, CeMaHTUUeCKHe OCOOeHHOCTH W TeH/eHLUH
Pa3BUTUS H3y4aeMOr0 WHOCTPAHHOTO s3bIKA; TIOHMMaeT W  afleKBaTHO
ynoTtpeb/sieT rpaMMaTiyeckrie GopMbl U

CTPYKTYPBI; yMeeT aJileKBaTHO TepeJjaBaTh CMBIC/I OTOOPaHHBIX /ISl TIepeBoza
MMCbMEHHBIX MaTepuajioB C COO/IOZieHeM HOPM H3y4aeMOro WHOCTPaHHOI'O
s3bIKa; ~ HOPMATHUBHBIM  TIPOM3HOIIEHHWEM;  OOIe  3aKOHOMEPHOCTH,
cnerduueckie UepThl W TeHJAeHIUH (YHKIMOHUPOBAHUS  CHUCTEMbI
M3yuyaeMOro HWHOCTPAHHOTO  sI3bIKa; 3HaueHWe, (opmMoobOpa3oBaHue U
ynotpebieHre  OCHOBHBIX  TpaMMaTHUeCKUX  CTPYKTYyp  HM3y4aeMoro
WHOCTPAHHOTO $I3bIKa; 3TUMOJIOTMUECKHM COCTaB W3yuaeMOr0 WHOCTPAHHOTO
s13bIKa, OCHOBHBIE TPYMIbl 3aUMCTBOBAHHBIX CJIOB W HUX TIPOUCXOKIEHUE;
OCHOBHBbIe  TIPUHIMMBI  opdorpaduu;  ycaoBusi  (GYHKIMOHUPOBAHMS




rpaMMaTH4yecKUX CTPYKTyp K3ydyaeMOro HWHOCTPAHHOTO s3blka B peul;
COBpeMEeHHble HOPMbI H3y4yaeMOIO JINTePATyPHOIO S$i3blKa; 3aKOHOMEPHOCTH
rnepeBojla C M3y4yaeMOro s3blka Ha PpYCCKUM $3bIK; (opMaibHble U
CceMaHTUUeCcKWe  CBOMCTBAa  C/OB; OCHOBbI ~ TEODUM M  TIPAKTHKHU
M0C/e/J0OBaTe/IbHOTO  TepeBo/ia, TMpsIMble  [IBYS3bIUHBIX COOTBETCTBUM 10
yKa3aHHOU TeMaTHKe.

YMeer: moHMMaTh Ha CJIyX CIIOHTaHHYIO Oeriyl0 peub HOCHTeNs $3bIKa;
JIOTUYHO U LIeJIOCTHO BLIPA3WUTh TOUKY 3peHHust 1Mo 00Cy)KZaeMbIM BOIIPOCAM C
WCTOMb30BaHUEM  TIPOM/IEHHOM  JIeKCMKM, TIpaMMaTHKd M JIeKCHUKO-
rpaMMaTHyecKUX TapajiiI'M; BeCTH [Auanor TMpobsieMHOro XapakTepa C
WCTO/b30BaHMEM afleKBaTHBIX peueBbIX (HOpM, H3yUeHHbIX JIEKCUYeCKHUX
eIVHUL] ¥ JIeKCMKO-TPAMMAaTHYeCKUX T[apaJiurM; M3jaraTtb CoJlep)KaHue
MIPOYMTAaHHOTO B (opMe pe3toMe; TOHMMATh 3BYYalyl0 ayTeHTUYHYIO
MOHOJIOTMYECKYI0 WA [JUaJOoTUYecKyl0 peub [0 TPOM/IEHHON TeMaTHKe;
pacro3HaBaTh rpaMMaTUuecKue SIBJI€HUsI C HCIOb30BaHHWEM TIPOMieHHON
rpaMMaTHKW; TIOHUMAaTh U aZieKBaTHO YMOTPeOsisATh, rpaMMaThueckue (hopMbl U
CTPYKTYPBI; YMeTh a/leKBaTHO Tiepe/jaBaTb CMBICI OTOOpPAHHBIX /IS TIepeBofia
MMUCbMEHHBIX MaTepUajoB C COO/IofieHHeM HODM M3y4aeMOro WHOCTPAHHOTO
A3blKa; ~ WHTEpPIIPeTUpOBaTb  TEKCT TMpU  IOMOLM  (DUI0TOTUYECKOro
aHa/M3a; UNTaTb TEKCTbl HAa H3y4yaeMOM WHOCTPAaHHOM $3bIKe; TPaBUJILHO
¢oHeTHUecKrM O(OPMHUTHL BbICKA3bIBaeMble MBbIC/IM; TOHMMATh U a/leKBaTHO
yrnoTpeb/isiTh TpaMMaTuueckde (OpMbl W CTPYKTYPbl; yMeTb afleKBaTHO
repesiaBaTb CMBIC/T OTOOpAaHHBIX /s TlepeBoJa IMHUCbMEHHBIX MaTepHhasioB C
cobsirofleHrieM HOPM  HW3yuaeMOro HWHOCTPAHHOTO sI3bIKa; pacrio3HaBaTh
rpamMmaTiyeckve SIBJIeHHWsI C MCI0/Ib30BaHWEM TIPOMIeHHON TIpaMMaTHKY;
TOHMMaTh U aJieKBaTHO YMOTpeOsiATh rpaMMaThueckie (OpMbl U CTPYKTYDHI;
yMeTbh a/IeKBaTHO Tepe/iaBaTh CMbICJT OTOOPAaHHBIX /71T TIepeBo/ia MUChMeHHBIX
MaTepuasioB C COO/IO/leHMeM HOPM H3y4aeMOro WHOCTPAaHHOTO $I3bIKa;
T10/Tb30BaThCsl OCHOBHBIMU [TPYeMaMH JIEKCUKOJIOTHH.

BnajeeT: HaBbIKaMK BOCIIDUSITUSI Ha CyX OPWIMHA/IBLHOW peuu B Mpefenax
M3yUeHHOI'0 $I3bIKOBOI'O MaTepuasa; OCHOBHbIMHM MeTOJAMH W TpUeMaMu
JIeKCUKO-TPAMMaTHYeCcKOro (PyHKL[MOHAIbHBIX CTU/IeN; MEeTOAUKOU U TeXHHUKOH
CaMOCTOSITE/ILHOTO YIOTpeO/IeHusI TPaMMaTHUeCKUX SIBJIEHU B COOTBETCTBUH C
Le/JsIMA MX CO3/laHUsi U C yueTOM peueBOM CHUTyallid; HaBblKaMu cbopa U
aHa/mM3a S3bIKOBBIX M JIMTEPAaTypHbIX (DAaKTOB; TEXHOJOTUSIMU TIOMCKa,
XpaHeHusi, 00pabOTKM, COPTHUPOBKM pa3/IMYHbIX BUJOB HH(OpMALUK;
CIOCOOHOCTRIO K TIPAKTHUECKOMY TIPUMEHEHMIO TI0/yYeHHBIX 3HaHWM I1pu
pellleHMM  TMpoQecCUOHaNbHBIX  337iay; [pveMaMd U TeXHUKaMU
MejlarOrUueckoro  OOIeHWs; TeXHOJOTUSMH KOMMYHHKAlUd C y4YeToOM
3TUYECKUX HOPM; CTIOCOOHOCTBIO K MPAKTUUeCKOMY TIPUMEHEHHIO M0JTyueHHbIX
3HaHUM TIpY pelleHrH MpodecCUOHaNbHBIX 3a/jau; HaBblKaMU MCII0/Ib30BaHUs
NPOUIBHBIX MH(OpMaLMOHHbIX pecypcoB VMH(pOpMaL[MOHHO-
TeJIeKOMMYHUKAI[MOHHON ceTu «VIHTepHeT», palMOHa/JbHBIMU TpUeMaMu
MOMCKa Y MPUMeHEeHUsI IPOrPaMMHbBIX MPOAYKTOB JTMHIBUCTUYECKOTO MPO(UIIS;
HaBblKaM{ Tepedpa3vpoBaHUs U CHHOHUMMUECKMX BO3MOXXHOCTEW $3bIKa,
MPaBWIbHBIM U afleKBaTHbIM CMHTAKCMUeCKUM O(OpM/IEHHEM BbICKa3bIBaHUI C
yueToM CIeLjU(UKN yCTHOTO TepeBOJja, CMHTAaKCHYeCKOrO pa3BepThIBaHUS U
KOMIIpeccud, o(opM/ieHusl TeKCTa MepeBojla C y4eTOM IparMaThyeckux U
KOHTEKCTya/IbHbIX COCTABJISIIOLIMX CHUTYyal[UM YCTHOTO I1epeBO/a; HaBbIKaMH
BOCTIPUATHSL YCTHBIX Y TMCbMEHHBIX TEKCTOB Pa3HbIX CTU/IEN PEUH.

1.6. Kputepum oLeHMBaHMA KOMMETEHLMI Ha Pa3HbIX 3Tanax Ux GopPMUPOBaHUS




Buj yueOHOM paboThI

Ko/muecTBO 0a/1/10B

0®0 | 0-300 | 390

1-5 cemectp

YcTHBIE OTBEThI Ha CEMHUHAPCKUX 3dHATUAX -

BEhITo/THEHWe U 3al[UTe MPAaKTUYeCKHX / 1ab0opaToOpHBIX paboT 60

CamocTosiTe/nbHast pa60Ta

20

VHbie BUIbI yueOHOM paboThI (1TOrOTOBKA MTPe3eHTal|H, 20
HanucaHue pedepara, pelieHue 3a/a4 U p.)

Bcero

100

HakonuTenbHas cuctemMa oleHuBaHus no 100-6an1bHOM WKane

YeTpIpexbas-
JIbHAs cHCTeMa
OLleHUBaHUS
3K3aMeHa

100-
0a/UIbHaAA
HIKasia

BbykBeHHas mkasa, coorBercrByromas 100-
0a/UTbHOM IIIKAaJIe

Cucrema
OLleHHBaHHA
3ayera

OTIUUHO

90-100

A — OT/IMUHO — TeOpPeTUUECKOE COZIep>KaHHe Kypca
OCBOEHO ITO/THOCTBIO, 6e3 rmpobesnioB; HeobxXoUMbIe
MpaKTHUeCKKe HaBbIKK PabOThI C 0CBOEHHBIM
MaTeprasioM C(OPMHUPOBAHKI; BCE
MpeyCMOTPeHHbIe TTPOrpaMMoii 00yueHwst
yueOHbIe 3a/IaHUS BBIMIOJIHEHBI, KAUeCTBO UX
BBLITIOJTHEHHSI OL[eHeHO UKMC/IOM 0asioB, O/IM3KUM K
MaKCHUMa/TbHOMY

Xopo1o

83-89

B — 0ueHb XOPOIIIO — TEOPETHUECKOe CO/lepKaHue
KypCa OCBOEHO TI0JTHOCThIO, 6e3 Tipoberios;
HeoOX0AMMbIe TPAKTUYeCKHe HaBBbIKU PabOThI C
OCBOEHHBIM MaTepHaoM B OCHOBHOM
Cc(OpMHUPOBaHBI; BCe MPeAYyCMOTPEHHbBIE
MpOrpaMMOM 0OyueHust yueOHbIe 3a/jaHUs
BBITIO/THEHBI, KAUECTBO BBITIOJTHEHUSI OO/IBIIIMHCTBA
13 HUX OL[eHeHO UHCJIOM 0asiioB, 6/IM3KUM

K MaKCHMaJIbHOMY

Xopor1o

75-82

C — XOpOo11I0 — TeOpeTHUYeCKOe CoZiep>KaHue Kypca
OCBOEHO TOJTHOCTBIO; HEKOTOPbIe TTPaKTHYecKue
HaBBIKM PabOThI C 0CBOEHHBIM MaTepHaioM
copMHpOBaHbI HEJOCTAaTOUHO; BCe
Tpe/lyCMOTPeHHbBIe TIPOrPaMMOi 00yUeHHs
yuebOHbIe 3a/JaHUsl BBITTOJIHEHbI, KaueCTBO
BBITIOJTHEHUS] HU OZIHOTO M3 HUX He OLIEHEHO
MUHUMa/IbHBIM YKC/IOM 0aslioB, HEKOTODbIe BU/IbI
3a/IaHUH BBITIOJTHEHBI C OIIHOKaMH

Y nosjeTBo-
PUTEJILHO

63-74

D — y/10BNeTBOPUTENIEHO — TeOPeTUYeCKoe
cofiepkKaHye JUCLIMTUTMHBI OCBOEHO YaCTUYHO, HO
npo0eribl He HOCST CYLI[eCTBEeHHOTO XapaKTepa;
HeoOXOZMMbIe TIPAKTUYeCKHe HaBbIKKA PabOThI

C OCBOEHHBIM MaTepraioM B OCHOBHOM
chopMHpOBaHkI; OOBITUHCTBO
npe/[lyCMOTPeHHBIX ITPOrpaMMOii 00yueHust
yueOHBIX 3a/IaHHUI BBITOJTHEHO, HEKOTOPbIE

13 BBINIOJIHEHHBIX 3a/IaHUH, COZlepyKaT OLIMOKH

Y IOB€TBO-

50-62

E — mocpeiCTBEHHO — TEOPeTHUYECKOe

3auTeHo




PUTEJILHO

cofiep>kKaHue Kypca OCBOEHO YaCTUUHO;
HEKOTOpbIe TIPaKTHUYeCKKe HaBbIKA PabOThI

He c()OpMHUPOBaHBI, MHOTHE TTPeZyCMOTPEHHbIe
TIporpaMMoii 06yueHust yueOHbIe 3a/1aHUsT

He BBINOJTHEHBI TM00 KaueCTBO BBITTOJTHEHUsT
HEKOTOPBIX U3 HUX OL[eHeHO YMC/IoM 0asiioB,
O/M3KMM K MUHUMAJIbHOMY

Heynosnetso-
PUTEJILHO

21-49

FX — Hey/10B/IeTBOPUTE/IBHO — TeOPeTUUECKOe
co/iep>kaHue Kypca 0CBO€HO YaCTUUHO;
HeoOXoJuMbIe TTPAaKTHUeCKHe HaBbIKK PabOThI
He chopMHpPOBaHbI; OOIBIITMHCTBO
TIpelyCMOTPEHHBIX MPOrpaMMoii 00yueHuUst
yueOHBIX 3a/laHUH He BBIIOJIHEHO MO0 KaueCTBO
WX BBITIOJTHEHUSI OL[eHeHO YMC/IoM 0asiioB,
0/TM3KMM K MUHUMAbHOMY; TIpH
JIOTIO/THUTETbHOM CaMOCTOSITe/IbHOM paboTe Hajl
MaTepHa/ioM Kypca BO3MOXXHO TTOBBIIIIEHHE
KauecTBa BbITIO/IHEHUs yueOHbIX 3alaHui

HeynogsnetBo-
pUTETEHO

0-20

F — HeyZIOB/IeTBOPUTE/ILHO — TEOPETUYECKOe
coziep>KaHKe Kypca He 0CBOEHO; HeoOX0/IuMble
TIpaKTHUeCK1e HaBbIKK PabOThI

He c)OpPMHPOBAHBI; BCE BHIOTHEHHbIE YUeOHbIe
3aflaHus cofiep>KaT rpyObie ommoOKy,
JIOTIOJTHUTEJTBHAST CAMOCTOsITe/TbHast paboTa Haf
MaTepuaioM Kypca He TpuBeZieT K KaKoMy-/u0o
3HAUMMOMY TIOBBIILIEHHFO Ka4eCTBa BHITOTHEHHS
yueOHBIX 3a/laHUH

He 3auTteHo

2. KOHTPOJIBHO-OLIEHOYHBIE CPEJCTBA

2.1.OnjeHouHBIe Cpe/iCTBA TEeKYIero KOHTPOJIsA

TunoBbie 3aJaHusA

1. Completa las oraciones con la forma tonica del posesivo mas adecuada.
Pon especial atencion al nivel de formalidad o informalidad de algunas

oraciones.
1. Ana, este boligrafo no es , s

2. Sr. Martinez, ;el coche amarillo que estd aparcado al otro lado de la calle

es ?

3. Esas galletas son

. Las compramos en el super.

4. Esta es mi carpeta. Mario y Ana, ;cuéles son las ?

5. A causa de la fiesta de ayer mi novio esta enfadado conmigo. ¢Y el

Mafalda?

6. Esta letra no es la

Sr. Andrés, es la




7. Carla, esta blusa es mas que

2. Rellena los espacios en blanco con el tiempo adecuado de los verbos que

estan en el recuadro:

1. En 1492 Colon las tierras americanas.
2. El afio pasado mucho dinero vendiendo ordenadores. (yo)
3. Hace dos semanas le (yo) a Pedro qué le ir de Sevilla a

Madrid en coche.

4. Después del desayuno (nosotros/as) a la playa, pues mucho
calor.

5. ¢Solo ayer que Ana esta embarazada? (vosotros/as)

6. Guillermo durmiendo cuando Gabriela .

7. Sara, ¢ (t0) el jabon?

8. El Sr. Valdez veinte afios cuando su papa le un coche.

3. TeCcTbl K MOHUTOPUHTY
Bomnpocs! no komnerennuu OITK-5:
1. ¢Como se forma el pretérito indefinido en espafiol?
a) Agregando la terminacion adecuada al infinitivo del verbo.
b) Cambiando la vocal tematica del verbo.
c) Anadiendo el pronombre personal antes del verbo.
2. ¢Qué irregularidades presenta la formacién de los tiempos futuros?
a) Cambios en la terminacion de los verbos regulares.
b) Alteraciones en la raiz de los verbos.

c) Adicion de pronombres personales antes del verbo.



. ¢Cuales son las reglas para formar el imperativo en segunda persona del
singular y plural?

a) Agregar la terminacion -a para singular y -an para plural.

b) Utilizar el infinitivo del verbo sin ninguna terminacion.

c) Cambiar la vocal tematica del verbo segun el pronombre.

. ¢Cuales de los siguientes verbos son irregulares en el futuro simple?

a) Cantar, correr, beber.

b) Hacer, poner, salir.

) Vivir, comer, hablar.

. ¢Como se forma el condicional en espafiol?

a) Agregando la terminacion adecuada al infinitivo del verbo.

b) Cambiando la vocal tematica del verbo.

c) Anadiendo el pronombre personal antes del verbo.

. ¢Cuadles formas de los adjetivos se utilizan para hacer comparaciones?
a) Grado positivo.

b) Grado comparativo.

c) Grado superlativo.

. ¢Como se forma el superlativo relativo en espafiol?

a) Agregando el sufijo -isimo(a) al adjetivo.

b) Utilizando el articulo definido junto al adjetivo.

c) Cambiando la vocal tematica del adjetivo.

. ¢Cuales son las principales diferencias en la formacion de los tiempos
pretérito perfecto e imperfecto?

a) El pretérito perfecto se forma con el verbo haber, mientras que el
imperfecto utiliza el verbo ser o estar.

b) El pretérito perfecto indica acciones pasadas concluidas, mientras que el
imperfecto se refiere a acciones pasadas no concluidas o repetidas.

c) El pretérito imperfecto se utiliza para acciones habituales en el pasado,

mientras que el perfecto se refiere a acciones puntuales.



9. ¢Como se forman los participios de presente y pasado en espafiol?
a) Agregando la terminacion -nte para el presente y -ado/-ido para el pasado.
b) Cambiando la vocal tematica del verbo.
c) Utilizando el gerundio del verbo.

10.¢Cuales pronombres se utilizan para indicar posesion en espafol?
a) Mi, tu, su.
b) Nosotros,vosotros, ellos.
c) Este, ese, esta.

11.¢Cuales reglas determinan la declinacion de los sustantivos en género y
numero?
a) El género se determina por el articulo definido, el nimero por el articulo
indefinido.
b) El género y numero se determinan por la terminacion del sustantivo.
c) El género y nimero dependen del contexto de la oracion.

12.¢Como se forman los plurales de los sustantivos en espafiol?
a) Agregando la terminacion -s para los sustantivos masculinos y -as para los
femeninos.
b) Cambiando la vocal tematica del sustantivo.
c) Utilizando el articulo definido en plural antes del sustantivo.

13.¢Cuales reglas se aplican para formar el presente de indicativo de los verbos
regulares?
a) Agregar la terminacion adecuada a la raiz del verbo segun el pronombre.
b) Cambiar la vocal tematica del verbo.
c) Utilizar el gerundio del verbo.

14.¢Como se forman los gerundios en espafiol?
a) Agregando la terminacion -ando para los verbos en -ar y -iendo para los
verbos en -er/-ir.
b) Cambiando la vocal tematica del verbo.

c) Utilizando el infinitivo del verbo sin ninguna terminacion.



15.¢Cuales pronombres se utilizan para indicar posicion en espafiol?
a) Aqui, alla, aca.
b) Este, aquel, ese.
c) Al lado de, dentro de, encima de.
16.:Qué reglas de concordancia se aplican a los adjetivos en género y nimero
en espafiol?
a) Los adjetivos concuerdan en género y niumero con el sustantivo.
b) Los adjetivos siempre permanecen en singular.
c) Los adjetivos siempre permanecen en masculino.
17.¢Cudles son las principales diferencias en la formacion de los tiempos
subjuntivos?
a) El subjuntivo se forma con el verbo ser, mientras que el indicativo utiliza
el verbo estar.
b) El subjuntivo se utiliza para expresar deseos, dudas o incertidumbre,
mientras que el indicativo se utiliza para expresar hechos objetivos.
c¢) El subjuntivo siempre requiere la presencia de los pronombres personales.
18.¢Qué pronombres se utilizan para indicar tiempo en espafiol?
a) Ayer, hoy, mafiana.
b) Semana pasada, mes proximo, afio pasado.
c) Ahora, antes, después.
19.;Cuales reglas de concordancia se aplican a los sustantivos con los
numerales?
a) El sustantivo concuerda en género y numero con el numeral.
b) El sustantivo siempre permanece en singular.
c) El sustantivo siempre permanece en masculino.
20.;,Como se forma el superlativo absoluto de los adjetivos en espafiol?
a) Agregando el sufijo -isimo(a) al adjetivo.
b) Utilizando el articulo definido junto al adjetivo.

c) Cambiando la vocal tematica del adjetivo.



21.;Cuales verbos son irregulares en la formacion del presente de indicativo?
a) Cantar, correr, beber.
b) Ser, estar, ir.
) Vivir, comer, hablar.

22.,Como se forman los participios pasados de los verbos en espafiol?
a) Agregando la terminacion -ido para los verbos en -ir y -ado para los
verbos en -ar/-er.
b) Cambiando la vocal tematica del verbo.
c) Utilizando el gerundio del verbo.

23.:Qué pronombres se utilizan para indicar direccion en espafiol?
a) Aqui, alla, aca.
b) Este, aquel, ese.
c) Hacia, desde, hasta.

24.;Qué reglas de concordancia se aplican a los adjetivos con los casos
gramaticales en espafiol?
a) Los adjetivos concuerdan en caso gramatical con el sustantivo.
b) Los adjetivos siempre permanecen en nominativo.
c) Los adjetivos siempre permanecen en masculino.

25.,Como se forma el comparativo de superioridad de los adjetivos en espafiol?
a) Agregando el sufijo -er al adjetivo.
b) Utilizando el articulo definido junto al adjetivo.
c) Cambiando la vocal tematica del adjetivo.

26.;Cuadles son las principales diferencias en la formacion de los tiempos
futuros?
a) El futuro compuesto se forma con el verbo haber, mientras que el futuro
compuesto se forma con el infinitivo + terminacion .
b) El futuro simple se refiere a acciones pasadas, mientras que el futuro
compuesto se refiere a acciones futuras.
c) El futuro simple se forma utilizando el infinitivo del verbo sin ninguna

terminacion.



27.;Como se forman las formas negativas de los verbos en espafiol?
a) Agregando la palabra "no" antes del verbo conjugado.
b) Cambiando la vocal tematica del verbo.
c) Utilizando el gerundio del verbo.
28.:Qué pronombres se utilizan para indicar causa en espafiol?
a) Por, para, segun.
b) Este, aquel, ese.
c) Porque, como, debido a.
29.;Cuales reglas de concordancia se aplican a los verbos con el sujeto en
espafol?
a) El verbo concuerda en género, nimero y persona con el sujeto.
b) El verbo siempre permanece en infinitivo.
c) El verbo siempre permanece en tercera persona del singular.
30.;,Coémo se forma el futuro simple en espafiol?
a) Agregando la terminacion adecuada al infinitivo del verbo.
b) Cambiando la vocal tematica del verbo.
c) Afadiendo el pronombre personal antes del verbo.
31.;Qué reglas de concordancia se aplican a los sustantivos con los adjetivos en
espafol?
a) El sustantivo concuerda en género, nimero y caso gramatical con el
adjetivo.
b) El sustantivo siempre permanece en singular.
c) El sustantivo siempre permanece en nominativo.
32.;Qué pronombres se utilizan para indicar finalidad en espafiol?
a) Aqui, alla, aca.
b) Este, aquel, ese.
c¢) Para, con, por.
33.;Cuales son las principales diferencias en la formacién del imperativo?
a) El imperativo se forma con diferentes raices verbales seguin el pronombre.

b) El imperativo no varia segin el pronombre.



c) El imperativo siempre se forma utilizando el infinitivo del verbo sin
ninguna terminacion.
34.;Qué pronombres se utilizan para indicar direccion en espafiol?
a) Aqui, alla, aca.
b) Este, aquel, ese.
c) Hacia, desde, hasta.
35.:Qué reglas de concordancia se aplican a los adjetivos con los casos
gramaticales en espafiol?
a) Los adjetivos concuerdan en caso gramatical con el sustantivo.
b) Los adjetivos siempre permanecen en nominativo.
c) Los adjetivos siempre permanecen en masculino.
36.;Cual es el articulo definido para el sustantivo "perro" en espafiol?
a) el
b) la
c) los
37.:Cual es el pronombre personal correspondiente a la primera persona del
plural en espafiol?
a) yo
b) tu
C) Nosotros
38.;Cual es el verbo en presente de indicativo correspondiente a la primera
persona del singular del verbo "hablar" en espafiol?
a) hablo
b) hablas
c) habla
39.;Cual es el adjetivo en masculino singular correspondiente a la forma
femenina singular "inteligente" en espafiol?
a) inteligente
b) inteligenta

c) inteligento



40.

41.

42.

43

44.

45.

¢Cual es el pronombre posesivo correspondiente a la segunda persona del
plural en espafiol?

a) mi

b) tu

C) vuestro

¢Cual es el verbo en pasado de indicativo correspondiente a la tercera
persona del singular del verbo "comer" en espafiol?

a) comio

b) comes

C) comemos

¢Cual es el articulo definido para el sustantivo "libro" en espafiol?

a) el

b) la

c) los

.¢Cudl es la forma correcta del verbo "ser" en presente de subjuntivo

correspondiente a la segunda persona del singular en espafiol?

a) seas

b) eres

C) seamos

;Cual es el pronombre personal correspondiente a la tercera persona del
plural en espafiol?

a) yo

b) ta

c) ellos

¢Cual es el adjetivo en femenino singular correspondiente a la forma
masculina plural "altos" en espafiol?

a) alta

b) alto

c) altos



46.

47.

48.

49.

50.

51.

¢Cual es el verbo en futuro de subjuntivo correspondiente a la primera
persona del plural del verbo "ir" en espafiol?

a) vayamos

b) iré

C) voy

¢Cual es el sustantivo correspondiente al verbo "correr" en espafiol?

a) Corro

b) corre

C) carrera

¢Cual es el pronombre posesivo correspondiente a la tercera persona del
singular en espafiol?

a) mi

b) tu

C) su

¢Cual es el verbo en gerundio correspondiente a la segunda persona del
plural del verbo "hablar" en espafiol?

a) hablas

b) hablando

c) hablar

;Cual es el adjetivo en masculino plural correspondiente a la forma
femenina singular "alta" en espafiol?

a) alto

b) altas

c) altos

¢Cual es el tiempo verbal correspondiente a la accion que se completa en el
futuro en espafiol?

a) presente

b) pasado

c) futuro



52.;Cual es el pronombre personal correspondiente a la segunda persona del
singular en espafiol?
a) yo
b) td
C) Nosotros
53.;Cual es el articulo definido para el sustantivo "gato" en espafiol?
a) el
b) la
c) los
54.;Cual es el verbo en presente de indicativo correspondiente a la tercera
persona del singular del verbo "vivir" en espafiol?
a) vivimos
b) vivo
C) vive
55.;Cudl es el adjetivo en femenino singular correspondiente a la forma
masculina plural "interesantes" en espafiol?
a) interesante
b) interesantas
C) interesantes
56.;Cual es el pronombre posesivo correspondiente a la primera persona del
plural en espafiol?
a) mi
b) tu
C) nuestro
57.;Cual es el verbo en pasado de indicativo correspondiente a la tercera
persona del singular del verbo "escribir" en espafiol?
a) escribo
b) escribes
c) escribio

58.;Cual es el articulo definido para el sustantivo "mesa" en espafiol?



a) el
b) la
c) los
59.;Cual es la forma correcta del verbo "estar" en presente de subjuntivo
correspondiente a la tercera persona del singular en espafiol?
a) estas
b) esta
C) esté
60.;Cual es el pronombre personal correspondiente a la tercera persona del
plural en espafiol?
a) yo
b) td
c) ellos
61.;Cual de las siguientes opciones es un verbo en infinitivo?
a) comer
b) comiendo
¢) comido
62.¢;Cual de las siguientes opciones es un pronombre personal en espafiol?
a) libro
b) yo
c) rapidamente
63.,Cual de las siguientes opciones es un sustantivo femenino en espafiol?
a) libro
b) mesa
c) lapiz
64.:Cual de las siguientes opciones es un adjetivo comparativo en espafol?
a) alto
b) mas alto

c) altamente



65.,Cual de las siguientes opciones es la conjugacion correcta del verbo
"hablar" en la segunda persona singular (tu)?
a) hablo
b) hablas
c) hablamos
66.,Cual de las siguientes opciones es un adverbio de cantidad en espafiol?
a) ahora
b) mucho
c) facilmente
67.¢;Cual de las siguientes opciones es un pronombre posesivo en espafiol?
a) ti
b) mio
c) grande
68.;Cual de las siguientes opciones es un verbo reflexivo en espafiol?
a) caminar
b) vestirse
c) salir
69.¢Cual de las siguientes opciones es un sustantivo masculino en espafol?
a) mesa
b) libro
c) silla
70.¢sCual de las siguientes opciones es un adjetivo posesivo en espafiol?
a) mi
b) alto
c) dificil



